



# 出来混,总是要还的

## 英格兰为44年前的“争议球”还债



英格兰之“死”

又一次英德对决,比分是1:4,赢的是德国人。整场比赛你只需记住一个球。一个没有被写进比赛结果,却必将被写进足球历史的进球:第38分钟,英格兰队1:2落后德国。兰帕德大禁区弧内挑射,皮球击中门楣下沿后弹入门线内,可边裁和主裁居然将这个明显越过门线的球误判为未进,示意比赛继续进行!之后发生的大家都知道了。



44年前的一幕

这本是一场势均力敌的对台戏,德国人率先入戏,英格兰人一直在追赶。他们全场只打了20分钟好球,即他们打进那两个球(可惜第二个被裁判抹煞)那段时间。这是德国人打盹的20分钟,英格兰人曾有机会改变比赛进程,可惜裁判更强大,他们直接改变了比赛结果。

除了3名当值裁判,全世界都看见了这一“惊天误判”,包括德国人。相信占了便宜的德国球员赛后看到比赛回放会窃喜。而英格兰人是否会抱怨?会!但不会太久。因为他们也曾占过这样的便宜。一个全世界都知道的便宜,而当时的受害者正是德国人。

时光倒流至1966年。

东道主英格兰队和联邦德国会师世界杯决赛。90分钟内双方2:2打了个平手。加时赛第11分钟,英格兰前锋赫斯特射出的球击中门楣后又反弹到球门线上,这个球进了?还是刚好压在线上?当时双方球员均从自己利益出发对此球作出不同解读。最后的结果是,当值瑞士裁判不顾德国球员抗议,判进球已进门。此后德国人无心恋战,英格兰人再入一球。4:2捧得金杯。

赫斯特的射门是否越过门线?至今通过录像也无法判断。此球也成为世界杯历史上“最大悬案”,且永远无法破解。只是这么多年,德



这个球竟然被判没进 ©sports供图

国人都在如祥林嫂般不停抱怨:那一年,英格兰人偷走了我们的世界杯。

因果相循,报应不爽。如今,德国人终在裁判的帮助下以彼之道还施彼身,英格兰人以出局为代价给延绵44年的恩怨做了一个了结。便宜,互相都占了一次,今后再遇见时,那笔“孽债”将不在被提起……

晚报世界杯前方报道组 张宇翔

# 有一说一

## 这场比赛就是个阴谋 FIFA和博彩公司谁是黑手?

### 赛前出现可疑竞猜

早在赛前,一些博彩公司就开出了一些有趣的赔率,让球迷竞猜英格兰队本场比赛是否会出皮球打横梁后反弹进门的情况,赔率为1赔11。如果有球迷花100英镑买这个的话,而英格兰昨天又有打横梁后反弹进门的纪录,球迷就能净赚1000英镑,而兰帕德那个吊射被判有效的的话,博彩公司恐怕就损失不小,这也是他们不希望看到的。

### 布拉特操纵比赛

这不是两支足球队真实实力的对比。我认为过线半米的球裁判居然视而不见,这证明裁判有倾向性,这当然是很正常的,他也是人,但裁判必须有他的规则,如果明显的进球都不判,将会起到一个什么作用?

裁判不公就等于告诉被害的那一方,你不用努力了,你再努力也没有用。这对英格兰球员情绪的打击非常大,下半场英格兰有很多机会,包括兰帕德的第二个任意球,那个球打在了后卫的手上。按说主裁判错了一次后,他应该找一下,但是裁判没有这么做。这说明裁判一定受了某种指示,一定把英格兰做下去。

这个比赛完全是在国际足联、布拉特的操纵之下完成的。著名足球评论员 毕熙东

动感地带存50元送一张电影票,存90元送两张电影票



GOME 国美电器

一年一度 家电促销盛宴  
不得不去 国美9周年司庆盛典

距促销仅剩  
5天

# 10天25店 9 巅峰巨惠

## 河南国美9周年庆典盛大开幕

满900送300 满45000元送55寸液晶 7月3日—7月13日 火爆促销10天

满1800送600 满3999送32寸液晶 7月2日14:00 二七新活馆火爆引爆

9周年司庆万人团购夜市专场 家电8折 即日起预存1元定金 领取夜市入场券 享专场优惠

◆九周年司庆巨惠大增值

司庆进店就送100元

即日起至7月3日至国美各门店免费领取  
100元积分预约卡  
司庆活动当天积分等同现金使用  
100积分=100元现金  
(共限100名)

◆九周年司庆巨惠大惊喜

司庆预存定金10倍翻

即日起至7月3日预存定金返现金  
预存20元可当200元使用  
预存100元可当1000元使用  
预存200元可当2000元使用

◆九周年司庆巨惠送豪礼

电话预约送微波炉  
套购送平板电脑

即日起至7月3日,打电话预约购物的顾客,司庆活动期间购物就送微波炉  
套购满10000元,送平板电脑或19寸液晶

◆九周年司庆巨惠大回馈

购彩冰洗空  
购电箱洗衣空

送冰箱

购厨卫小家电

送消毒柜

购数码相机  
购电脑手机

送数码相框